20 masq.
KnaccHas paborTa.
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Y4yebHuk Ne 5 cTp. 92

) 1A KponuKOB KymAK © KT kanyersl B K MopKoBi.
CKOTSKO BCETO" KHAOTHANMOB KNYCTbI H MODKOBH Kymam
1A KDOMMKOB!



3agava.

K.—6kr |
M. — 8 Kr.




3agava.

K.— 6 Kr
M. — 8 Kr_
6 + 8 = 14 (Kkr) — Bcero.
OTtBeT: 14 Kr.

- ?Kr




V) CpasH.
1143 0 19-14+8 5-048 O 747
18-6 O 20-3-2 16-11+13 O 19-2



M+3 >19-14 + 8
14 > 13



1M1+3 >19-14+38
14 > 13

18-6 < 20-3-2
12 < 15



11+3 >19-14+8
14 > 13
18-6 < 20-3-2
12 < 15
15-9+8 =7+7
14 =14



11+3 >19-14+8
14 > 13
18-6 < 20-3-2
12 < 15
15-9+8 =7+7
14 =14
16 —-11+13 >19 -2
18 > 17



Koma pewn 5 TDAMEDOB a CAONEHHE, & Ha BbT:
fie = Ha 1 npAvepa Oomle, Beero ewy Halo pewis
1 npavenos. Ckonoko npavenos. ocranocs pelinry Kone!



3agava.

D —

Cn.-35n. 16
Bbiv. - ? Ha 2 np. >
OcTanocb - ? np.




3anava.

Cn.-5np.

-

- 16

Bbiy. - ? Ha 2 np. >np.

OcTanocb - ? np.

1) 5+ 2 = 7 (np.) — Ha
BblUHNTAHNE.

2)5+7 =12 (np.) — pewuunn.

3)16 — 12 = 4 (np.) —

OCTAJ10Cb.



[lomaluHee 3anaHue:

* C1p. 93 Ne 11



